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Импресум: 

„Билтен Града Требиња“ 
је електронски информатор 
Градске управе Требиње. 

Излази мјесечно. 
Билтен припрема Стручна служба 

Градоначелника. 
 

Адреса: 
Вука Караџића бр. 2 

Требиње 89 101 
Босна и Херцеговина 

 
Ел. пошта: 

grad@trebinje.rs.ba 
 

Телефон: 
+387 59 273 460 

 
Факс: 

+387 59 260 742 
 

http://www.trebinje.rs.ba 
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02.02.2023. 

Делегација Града Требиња присуствовала 

обиљежавању Дана града Врања 

 

 

Делегација Града Требиња коју су чинили 

замјеник градоначелника Дражен Бошковић и 

начелник Одјељења за борачку и социјалну 

заштиту Миодраг Новокмет присуствовала је 

обиљежавању Дана града Врања. 

У градској кући градоначелник Врања др 

Слободан Миленковић приредио је пријем за 

многобројне делегације на којем су размјењени 

пригодни поклони. 

У Позоришту „Бора Станковић“ одржана је 

свечана академија поводом обиљежавања Дана 

града и 145. годишњице од ослобођења Врања 

од Турака 1878. године. 

На свечаној академији уручена су јавна 

признања „31. јануар“ заслужним појединцима и 

установама. У умјетничком дијелу програма 

наступио је Умјетнички ансамбл Министарства 

одбране „Станислав Бинички“. 

На академији је приказан и промо филм о 

Врању. 

Испред Споменика ослободиоцима Врања од 

Турака 1878. године, одржан је комеморативни 

скуп. Крај споменика ослободиоцима Врања, 

вијенце и цвијеће положили су градоначелник 

Врања др Слободан Миленковић са 

сарадницима као и бројне делегације из Србије, 

Републике Српске и региона. 

Парастос погинулим ратницима служио је 

епископ врањски Пахомије са свештенством. 

У пригодном  програму учествовали су 

Мјешовити градски хор уз пратњу оркестра 

Музичке школе „Стеван Мокрањац“ и глумац 

врањског театра Марко Петричевић. 

 

Делегација Града Требиња присуствовала је и 

свечаности поводом Дана 4. бригаде Копнене 

војске и славе Светог Атанасија Великог  у 

касарни „Први пјешадијски пук књаза Милоша 

Великог“ у Врању. На крају свечаности, 

командант Копнене војске генерал-потпуковник 

Милосав Симовић, заслужним појединцима и 

тимовима 4. бригаде уручио је одликовања и 

признања. 

03.02.2023. 

Отворена изложба поводом 70 година Музеја 

Херцеговине 

 

 

Изложбом „70 година Музеја Херцеговине у 

Требињу – 70 изабраних предмета из збирки 
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музеја“, на којој је представљено 70 одабраних, 

дијелом најрепрезентативнијих експоната, 

Музеј Херцеговине вечерас је обиљежио 

јубилеј- седам деценија од оснивања. 

На изложби  је представљен развој и формирање 

збирки Музеја Херцеговине у Требињу од 1952. 

године, када је основан као Завичајни музеј 

Требиње, па до данашњих дана, када има статус 

матичне музејске установе за простор Источне и 

Старе Херцеговине. 

Изложбом су обухваћена сва одјељења Музеја 

Херцеговине у Требињу – археолошко, 

етнолошко, природњачко, историјско, одјељење 

историје умјетности, одјељење за библиотечку и 

издавачку дјелатност и одјељење за образовно-

педагошки и пропагандни рад. 

Представљени су и експонати који нису 

излагани до сада, а у већини случајева 

поклоњени су Музеју посљедњих година. 

Обухваћена су сва одељења Музеја 

Херцеговине. 

Директор Музеја Херцеговине Ивана Грујић 

изјавила је да су међу предметима који су 

вечерас премијерно представљени, између 

осталог, фигула из касноантичког периода, 

октоих који је поклонио Вук Kараџић 

архимандриту Нићифору Дучићу, као и 

дијамантски прстен Драга Перовића – 

својевремено најбољег студента медицине у 

Бечу, који му је додијелио лично аустроугарски 

цар Франц Јозеф. 

„Из умјетничке збирке, представљена је 

изузетно вриједна слика чији је аутор 

црногорски сликар Шпиро Боцарић, познати 

иконописац и сликар. Из збирке Јована Дучића 

истакла бих плочу на којој је урезано име града 

Требиња, Дучићеви иницијали и 1935. година, 

јер је он те године послао прву збирку која се 

данас налази у Музеју и зачетник је идеје о 

оснивању Музеја Херцеговине“, рекла је 

Грујићева. 

Начелник Одјељења за заштиту културног 

насљеђа ресорног министарства Милица Kотур 

изјавила је да је Музеј Херцеговине једна од 

најрепрезентативнијих установа културе у 

Републици Српској, наводећи да је 

препознатљив по свом насљеђу и фундусима 

које баштини. 

 

Изложбу је отворио предсједник Скупштине 

града Требиња Драгослав Бањак, који је рекао да 

је музеј цивилизацијска тековина, те да је развој 

музејске дјелатности у Требињу везан за 

пројекат „Требиње-град културе“, чији је 

утемељитељ пјесник Јован Дучић, који је прије 

једног вијека започео сакупљање скулптура, 

умјетничких слика и слично, с намјером 

њиховог систематског чувања. 

„У протеклих 70 година постојања Музеј 

Херцеговине је више него успјешно реализовао 

своју културолошку, образовну а посљедњих 

деценија и туристичку функцију, поставши тако 

истински баштиник историје, традиционалне и 

националне културе и народног знања, као и 

промотор Требиња и регије“, рекао је Бањак. 

Kустос-историчар у Музеју Херцеговине Симо 

Радић изјавио је да град Требиње треба да буде 

поносан на ову установу, јер су у Музеју 

сачувани бројни предмети од вишеструког 

значаја, те да је свака збирка која је вечерас 

изложена веома вриједна. 

Аутори текстова и поставке изложбе су сви 

кустоси Музеја Херцеговине у Требињу. 
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09.02.2023. 

Потписан уговор о изградњи болнице у 

Требињу вриједне 128 милиона КМ 

 

 

Министар здравља и социјалне заштите 

Републике Српске Ален Шеранић потписао је у 

Бањалуци, са представником изабране групе 

понуђача за реализацију пројекта, уговор о 

изградњи нове болнице у Требињу. 

Ријеч је о једном од најзначајнијих пројеката 

Владе Српске у здравственом систему, чији је 

циљ изградња савремено опремљене болнице за 

пружање квалитетних здравствених услуга по 

највишим стандардима, грађанима Требиња и 

сусједних општина и градова. Вриједност 

пројекта процијењује се на 128 милиона КМ. 

Шеранић је рекао да би модерена болница у 

Требињу требало да буде изграђена у рок 30 

мјесеци од увођења извођача радова у посао, 

додајући да ће ова пројекат значајно допрнијети 

развоју здравства у Херцеговини. 

– Очекујем да ћемо кроз сарадњу са извођачем 

завршити посао у року и да се обезбиједи све 

потребно за квалитетнију здравствену услугу у 

Херцеговини – рекао је Шеранић. 

Потписивању уговора у Влади Републике 

Српске, присуствовао је и градоначелник 

Требиња Мирко Ћурић, предсједник Републике 

Милорад Додик, и српски члан и 

предсједавајућа Предсједништва Жељка 

Цвијановић, генерални директор ЕРС Лука 

Петровић. 

Нова болница Требиње имаће капацитет 223 

кревета са свим клиникама и одјељењима, те 

површином болничког комплекса од 17.826 

метара квадратних који ће се градити по систему 

„кључ у руке“. 

Додик очекује да ће у наредних мјесец дана бити 

положен камен темељац за изградњу нове 

болнице у Требињу, а да ће за 30 мјесеци 

становништво Херцеговине добити савремену 

здравствену установу. 

Након свечаности потписивања уговора о 

изградњи нове болнице у Требињу вриједног 

128 милиона КМ, Додик је појаснио да је ријеч о 

реализацији дугогодишњег плана и рјешавања 

проблема болничког сектора у Републици 

Српској, подсјетивши да је до сада много 

изграђених и реконструисаних болница. 

Цвијановићева је рекла да је изградња нове 

болнице у Требињу велики подухват и да на овај 

начин институције Републике Српске 

испуњавају обећање и обавезу да пацијентима и 

здравственим радницима омогуће боравак и рад 

у адекватним условима. 

Подсјетила је да је ријеч о модерној болници 

која ће допринијети да Српска заокружи 

здравствени сектор тиме што ћемо имати 

модерне регионалне болнице, пто је 

приоритетни циљ када је ријеч о здравству. 

Вршилац дужности директора Болнице 

Требиње Недељко Ламбета истакао је да је ово 

историјски дан за град и Херцеговину, јер ће 

бити изграђена модерна здравствена установа са 

најсавременијим одјељењима. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић рекао је 

да му је жеља да у новоизграђеној болници 

највише посла буде у породиљском одјељењу. 
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11.02.2023. 

Требиње прославило Празник мимозе 

 

 

У Требињу је данас обиљежен Празник мимозе, 

уз мажореткиње и уличну градску музику. 

Велики број Требињаца и гостију са стране је 

уживао у споју сунчаног дана и дефилеу 

улицама града са градском музиком, ансамблом 

мажореткиња и тромбоњерима. 

Предсједник општине Херцег Нови Стеван 

Kатић, казао је да је ово традиционална 

манифестација у Требињу јер је овај град 

комшијски, пријатељски и братски. 

„Задовољство је прошетати овим градом и 

разговарати о свим другим питањима која се 

тичу сарадње Требиња и Херцег Новог. А ево, и 

повод је лијеп данас, наш караван који је обишао 

доста градова, традиционално је дошао и код вас 

викенд пред почетак Празника мимозе, да 

најавимо оно што нас очекује у Херцег Новом 

већ наредног викенда“, казао је Kатић. 

Додао је да ће бити приређен прави спектакл од 

17. фебруара до четвртог марта. 

„Успостављена је сарадња са Егзит фестивалом 

из Новог Сада, па бих искористио прилику да 

позовем све Требињце да дођу на велико 

отварање 17. фебруара, када ће бити 

организована велика поворка уз мажореткиње и 

тромбоњере, вино, рибу и музику и концерт 

Марије Шерифовић. А послије тога ће се низати 

концерти великих звијезда у Баошићима“, 

објаснио је Kатић. 

 

Према ријечима Мирка Ћурића, градоначелника 

Требиња ово је дивна манифестација и од 

значаја је што је велики број туриста данас у 

Требињу. 

„Надамо се да ће се у наредном периоду због 

туриста и наших грађана наставити овако лијепе 

ствари јер треба ипак понудити садржај да би се 

окупио што већи број људи“, казао је 

градоначелник Требиња. 

Из Мостара је дошла Наташа која је истакла да 

сваке године у овом периоду долази у Требиње. 

„Тако сам срећна, диван је дан, све је лијепо. У 

ваздуху је нека посебна атмосфера. Планирамо 

и да посјетимо Херцег Нови и уживамо у 

наговјештају прољећа“, каже она. 

4.02.2023. 

Обиљежен Дан борца Републике Српске 

 

 

Полагањем цвијећа на Споменик браниоцима 

Требиња у Одбрамбено-отаџбинском рату данас 
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је обиљежен 14. фебруар, Дан борца Републике 

Српске. 

Цвијеће су положиле делегације Борачке 

организације и Града Требиња. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић истакао 

је да треба да се сјећамо оних који су своје 

животе положили за Републику Српску. 

„Знамо и свјесни смо тога да требамо направити 

што боље услове и за дјецу погинулих бораца, 

ратне-војне инвалиде, демобилисане борце и 

чињеница је да нису сви ситурани како би 

требало и како ми очекујемо, али сходно 

могућностима трудимо се да чим прије свима 

изађемо у сусрет. Хвала свима који су дали 

живот, али хвала и свим борцима Требињске и 

Херцеговачке бригаде који су нам омогућили да 

данас радимо у слободи. Као што сам и раније 

говорио, у рату се стварала и бранила Република 

Српска а у миру је требамо бранити тако што 

ћемо је развијати, тако да сваки дан буде 

снажније и Требиње и Република Српска и да 

размишљамо о будућности и генерацијама које 

долазе“, рекао је Ћурић. 

Начелник Одјељења за борачку и социјалну 

заштиту Града Требиња Миодраг Новокмет 

истиче да је питање запослења једно од 

основних егзистенцијалних питања, те да 

Градска управа у сарадњи са Одјељењем 

предузима све мјере како би се ријешило питање 

запослења дјеце погинулих бораца. 

„Ова активност је жива материја и она је стална 

и трајна категорија. Кроз евиденцију овог 

Одјељења од краја рата прошло је 414 лица из 

категорије дјеце погинулих бораца. У марту 

прошле године, са Градском борачком 

организацијом смо сравнили спискове 

незапослене дјеце погинулих бораца и тада их је 

било 47. Наредних дана пријавило се још троје 

њих, да би у септембру остало 37 незапослених. 

Како је Министарство рада и борачко-

инвалидске заштите спровело додјелу новчане 

накнаде незапосленој дјеци погинулих бораца у 

износу од 1.000 марака, у новембру се на Заводу 

за запошљавање водило 65 лица из те категорије. 

На данашњи дан на бироу их је 48“, појашњава 

Новокмет. 

Осим запослења, додаје, Градска управа и 

Одјељење за борачку и социјалну заштиту овим 

категоријама омогућава и кориштење средстава 

подршке кроз субвенције за самозапошљавање. 

„Током прошле године, неповратну субвенцију 

у износу од 20.000 марака узела су два лица из 

ове категорије. Програм самозапошљавања и 

запошљавања својим средствима подржава и 

Влада РС, Министарство рада и борачко-

инвалидске заштите тако да очекујемо да ће и 

ове године одређени програми бити активни. Ми 

ћемо овом проблему и у наредном периоду дати 

посебан значај и предузећемо све мјере, како 

бисмо број незапослене дјеце погинулих бораца 

свели на минимум, односно у идеалним 

условима да такве незапослене дјеце не буде“, 

рекао је Новокмет. 

Он је додао да, што се тиче незапослених 

демобилисаних бораца, сваког мјесеца проводе 

ажурирање података у сарадњи са Заводом за 

запошљавање. 

„Почетком фебруара ове године, на бироу је 

било 251 лице из ове категорије. Напоменуо бих 

да се током претходне и ове године на биро 

пријавило 61 лице из категорије незапослених 

демобилисаних бораца“, каже начелник 

Одјељења за борачку и социјалну заштиту Града 

Требиња. 

Војска Републике Српске формирана је 12. маја 

1992. године, а, према подацима тадашњег 

Генералштаба, на самом крају рата ВРС бројала 

210.000 мобилисаних бораца. 

У Одбрамбено-отаџбинском рату од 1992. до 

1995. године погинула су 23.752 борца, од чега 

је за РС животе дало 211 припадника Требињске 

бригаде. 
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16.02.2023. 

Градоначелник обишао радове на изградњи 

рефлектора на стадиону у Полицама 

 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић и 

представници скупштинске већине обишли су 

радове на изградњи рефлектора на стадиону у 

Полицама и истакли задовољство што се сви 

предвиђени радови одвијају планираном 

динамиком. 

Ћурић је рекао да је у току монтирање прве од 

четири стопе рефлектора, које Град финансира 

са 1.950.000 КМ. 

„Ово ће значајно промијенити слику требињског 

спорта, али и града. Ово је пројекат који 

заслужује Леотар, Требиње и сви љубитељи 

спорта и фудбала којих у нашем граду није 

мало“, навео је Ћурић. 

Он је истакао да ускоро треба да почну и радови 

на изградњи помоћног фудбалског терена са 

вјештачком травом у бившој касарни, који 

заједнички граде Град Требиње и Фудбалски 

савез Републике Српске. 

„Није увијек ни лако свакоме да се објасни 

зашто се улаже у спорт и спортску 

инфраструктуру. Ово остаје Требињу, нашој 

дјеци и љубитељима спорта. То је оно што је 

најважније. Улажемо у спортску 

инфраструктуру због 2.100 дјеце која се баве 

спортом и тако ћемо наставити и убудуће“, 

навео је Ћурић. 

Према његовим ријечима, захваљујући подршци 

енергетског сектора, у наредном периоду 

почиње реконструкција спортске дворане 

‘Милош Мрдић’у Бреговима и свих дворана 

којима је то неопходно. 

„Дугорочни циљ је изградња нове спортске 

дворане“, истакао је Ћурић. 

Предсједник Управног одбора Фудбалског 

клуба „Леотар“ Рајко Мичета изразио је 

задовољство динамиком радова на изградњи 

рефлектора на стадиону у Полицама, 

захваљујући се скупштинској већини што су 

подржали реализацију овог важног пројекта за 

„најстаријег Требињаца“, учесника Премијер 

лиге. 

Мичета је рекао да ће се овим пројектом 

промијенити не само спорт и фудбал, већ и 

цијели град, посебно онда када се утакмице 

требињског премијерлигаша буду гледале под 

свјетлом рефлектора. 

„Хвала градоначелнику Мирку Ћурићи што је и 

поред свих оних који нису жељели овај пројекат 

имао снаге не одсутане. Имамо још неколико 

важних пројеката за стадион попут нове зелене 

површине. Овоме се радују сви Требињци и 

љубитељи фудбала и Леотара“, навео је Мичета. 

20.02.2023. 

Ћурић честитао Свјетски дан туристичких 

водича 
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Градоначелник Требинха Мирко Ћурић 

честитао је Свјетски дан туристичких водича, 

који се обиљежава 21. фебруара. 

„Поштовани лиценцирани туристички водичи 

града Требиња, велико ми је задовољство што 

могу да вам честитам Међународни дан 

туристичких водича. 

Ваша позитивна енергија, изузетно садржајне 

презентације о нашем граду као и пријатељски и 

домаћински приступ туристима који посјећују 

наш град, има велику улогу у укупном 

доживљају који ће наши гости понијети са 

собом. Својим личним ставом и умјешношћу 

вјерно им дочарате и на иновативан начин 

презентујете све љепоте, традицију, историју и 

културу нашег Требиња. 

Својом преданошћу у великој мјери сте 

заслужни за високо позиционирање Требиња на 

туристичкој мапи региона. Сваки туриста жели 

незабораван доживљај са дестинације коју 

посјети, а ми смо увјерени да им управо ви то и 

нудите. 

Желим вам пуно успјеха у даљем раду!“. 

20.02.2023. 

Град Требиње дио пројекта ПИПЛС – 

одржан састанак са консултантима 

 

 

Пројекат ПИПЛС је трогодишња иницијатива 

(2021-2023) коју примарно финансира Шведска, 

а суфинансира и проводи Развојни програм 

Уједињених нација (УНДП) у сарадњи са 

јединицама локалне самоуправе. 

Град Требиње је једна од 18 партнерских ЈЛС, 

која учествује у пројекту ПИПЛС, у оквиру кога 

ће се унаприједити капацитети службеника 

Градске управе у области управљања и 

располагања имовином ЈЛС (становима, 

пословним простором, гаражама и 

грађевинским земљиштем), са фокусом на 

практичну примјену законског оквира у БиХ, 

представљање савременог приступа, трендова, 

метода и практичних инструмената за 

управљање имовином ЈЛС, разматрање 

проблема и изазова, те примјера добре праксе и 

размјена досадашњих искустава ЈЛС у овој 

области. 

У склопу реализације пројектних активности, у 

просторијама Градске управе одржан је састанак 

радног тима Града Требиња и консултанта 

конзорција ДЦГ-ЦЕДЕС на коме се разговарало 

о сљедећим темама: анализа Акционог плана за 

унапријеђење управљања имовином Града 

Требиња, организациони оквир и описи послова 

за управљање имовином и интерна акта која се 

односе на евидентирање података о становима, 

пословним просторима и грађевинским 

земљиштем, те корацима које треба предузети у 

наредном периоду у циљу изградње система 

управљања имовином. 

21.02.2023. 

Скупштина града Требиња усвојила 

годишњи план рада градоначелника и 

Градске управе за 2023. 
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Скупштина града Требиња данас је усвојила и 

годишњи план рада градоначелника и градске 

управе Требиња за 2023. годину. Уводне 

напомене дао је градоначелник Требињa Мирко 

Ћурић. 

Ћурић је навео је да је програм рада 

градоначелника и Градске управе Требиња за 

2023. годину документ у коме су дефинисани 

послови и задаци који су у надлежности 

градоначелника и гарадске управе Требиња на 

основу Устава, Статута Града Требиња и Закона, 

а чијом се реализацијом рјешавају кључна 

питања за добробит становништва и привреде. 

„Активности које су дефинисане у Програму 

рада су базиране на важећој Стратегији развоја 

Требиња за период 2018 – 2027, у оквиру које је 

дефинисана визија, стратешки и секторски 

циљеви, као и конкретни приоритети, мјере и 

пројекти чија је реализација ће допринијети 

остваривању дефинисаних циљева“, појаснио је 

Ћурић. 

Он је, између осталог, навео да је у овој години 

планирано да се настави са реализацијом 

успјешних програма који имају за циљ 

подстицање развоја пољопривреде, туризма и 

предузетништва уопште, отварање нових 

радних мјеста те проширење производних 

капацитета кроз реализацију различитих 

подстицаја и програма за које су средства 

обезбијеђена из градског и републичког буџета. 

„Битно је истаћи системску подршку развоју 

привреде коју на нивоу Требиња пружају 

Одјељење за туризам, заштиту животне средине 

и предузетништво Служба за локални 

економски развој, енергетску ефикасност и 

инвестиције, Развојна агенција Града Требиња и 

Аграрни фонд Града Требиња“, истакао 

је  Ћурић. 

„Врата градске управе и наших одјељења 

отворена су за све добронамјерне приједлоге, 

како бисмо ефикасније радили на добробит свих 

грађана, развијали наш град, а тиме и РС. 

Грађани очекују боље и више од свих нас 

заједно и зато и у градској управи, јавним 

установама и предузећима чији је Град Требиње 

оснивач приоритети треба да буду рад, радна 

клима и радни учинак“, истакао је Ћурић. 

Одборници су, без расправе, усвојили и 

извјештај о остваривању Програма рада 

Скупштине за период јул-септембар прошле 

године. 

Скупштина Града Требиња дала je сагласност на 

одлуку о новој цијени воде, одводње и 

пречишћавања отпадних вода, којом ће цијена 

воде за физичка лица бити увећана за 23 одсто. 

„Стара цијена је била 78 фенига, нова цијена је 

96 фенига. Цијена воде за правна лица, чесме и 

фонтане остаје иста“, истакао је директор 

требињског „Водовода“ Миодраг Батинић. 

Он је додао да ће Града сунца посебно бити 

категорисан у 2023. години са цијеном воде 25 

одсто нижом у односу на друга правна лица. 

Како је појаснио, на ову мјеру Град се одлучио 

„цијенећи значај свих инвестиција које се 

реализују, али и чињеницу да су у току ове 

године, у овом комплексу планирана интезивна 

градња која ће значајно побољшати туристичку 

слику града Требиња“. 

Одлуком ће поскупјети и услуге канализације – 

10 фенига по кубику за физичка лица, 5 фенига 

за правна лица, а 4 фенига за фонтане. 

Батинић је додао да су разлози за корекцију 

цијене воде – повећање цијене електричне 

енергије, трошкова за гориво, набавку 

материјала, али и раст зарада запослених, 

додајући да је и поред тога више од половине 

радника Водовода данас на минималцу. 

Скупштина града Требиња данас је усвојила и 

појединачне програме рада јавних установа и 

јавних предузећа чији је оснивач Град Требиње, 

као и програм рада Аграрног фонда Града 

Требиња за ову годину. 

Одборници су прихватили и приједлог одлуке о 

начину, организацији и условима за вршење 

такси превоза на подручју града Требиња, 

приједлог одлуке о допуни oдлуке о оснивању 

Аграрног фонда Града Требиња, као и приједлог 

одлуке о oпштим и техничким условима 

пружања водних услуга, на приједлог Ј.П. 

„Водовод“ а.д. Требиње, као и стратегију развоја 

локалних путева и улица на подручју града. 
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Усвојили су и одлуке о утврђивању основице за 

обрачун ренте, о висини накнаде за трошкове 

уређења градског грађевинског земљишта и о 

просјечним јединичним цијенама радова 

комуналне и друге јавне инфраструктуре за 

2023. годину. 

Вељко Буђен нови је одборник СНСД-а у 

градској скупштини. Буђен је положио заклетву 

на данашњем засједању Скупштине града. У 

скупштину је ушао као одборник, након што је 

Милица Ијачић изабрана за народног посланика 

у Народној скупштини РС. 

22.02.2023. 

Стипендије најбоље рангираним студентима 

на пријемним испитима на високошколским 

установама у Требињу 

 

 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

потписао је данас уговоре о стипендирању са 38 

студената који су најбоље рангирани на 

пријемним испитима на високошколским 

установама на подручју града Требиња. 

 

Укупна вриједност пројекта је око 60. 000 KМ. 

„Ово је програм који по први пут радимо и 

процјенили смо да би то било добро и корисно 

за студенте. Студенти, њих 38, ће добијати по 

150 KМ мјесечно у наредних десет мјесеци. Сви 

уписани на пољопривредни факултет ће добити 

стипендију, а на осталим факултетима до шест 

студената ће добити стипендије“, рекао је 

Ћурић. 

Марко Тркља, студент Високе школе за туризам 

и хотелијерство је угодно изненађен након што 

је добио стипендију и каже да ће му много 

значити. 

Сличног мишљења су и Алекса Ћурић и Вукота 

Лучић са Факултета за производњу и 

менаџмент, као и Милица Анђушић, која је 

мастер педагогије, али је уписала Факултет за 

производњу и менаџмент, јер има жељу да 

завршетком ове школе, стекне додатна знања и 

посао у струци. 

22.02.2023. 

Божидар Вучуревић најбољи спортиста, РК 

Леотар најбољи спортски колектив у 2022. 

 

 

Џудиста „Леотара“ Божидар 

Вучуревић најбољи је спортиста Требиња за 

2022. годину, док је признање за најбољи 

спортски колектив нашег града у прошлој 

години припало Рукометном клубу „Леотар“. 

Друго мјесто међу најбољим спортистима 

припало је атлетичарки „Леотара“ Диани Ковач, 

а треће мјесто подијелили су кошаркаш 
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„Леотара“ Владимир Алексић и рукометаш 

„Леотара“ Марко Парежанин. 

Другопласирани спортски колектив 

је Кошаркашки клуб „Леотар“, док је треће 

мјесто припало Атлетском клубу 

„Леотар“ и Џудо клубу „Леотар“. 

Градоначелник Требиња Мирко 

Ћурић поздравио је све спортисте и спортске 

раднике и истакао да су они најбољи амбасадори 

нашег града. 

„Ако знамо да у Требињу дјелују 52 спортска 

колектива, од тога је пет премијерлигаша пред 

стручним жиријем био је нимало лак задатак. 

Спорт је у Требињу све популарнији међу 

дјецом до 18 година, којих данас има више од 

2.100 који се активно баве спортом. Зато град 

Требиње улаже у спортску инфраструктуру и 

значајним буџетским средствима подржава рад 

свих спортских колектива и истакнутих 

појединаца спортиста. Требиње је данас 

спортска покретачка снага Републике Српске. 

Свима бих честитао на признањима и нека вам 

то буде подстрек да будете још бољи и да с 

поносом представљате Требиње“, поручио је 

Ћурић. 

Божидар Вучуревић каже да ова награда за њега 

има посебан значај.„Све награде које сам 

освојио су ми свакако важне, али ова је посебна 

јер је од мог града. Највећа амбиција за ову 

годину ми је прикупљање бодова за Олимпијске 

игре и морам бити фокусиран на то. Свим 

младим спортистима бих поручио да никад не 

одустају и да само иду напријед“, додао је 

Вучуревић. 

 

Предсједник РК „Леотар“ Стеван Бекан истакао 

је да су поносни што су добили ово признање, те 

да имају задатак да наставе још боље да раде. 

„Тренутно смо на другом мјесту на табели и ове 

године имамо добру прилику да освојимо једно 

од мјеста која воде у Европу и сигурно да ћемо 

учинити све да тако и буде. Велики тим људи 

стоји иза овог успјеха и захвалио бих свима који 

су ту и који нас подржавају“, рекао је Бекан. 

Златна плакета за животно дјело додијељена 

је Петру Чоловићу – професору физичке 

културе и спорта, који је својевремено тренирао 

све селекције ФК „Леотар“, а истакао се и као 

тренер КК „Леотар“. 

„Прије десет година добио сам награду за 

најбољег спортског радника, наставио сам да 

радим још боље и ево данас, близу краја 

каријере добијам и ову награду за животно дјело 

и веома сам поносан. Поносан сам на све оне са 

којима сам радио и на оволики број спортиста 

који су вечерас овдје. Мој живот је спорт и све 

сам посветио томе“, истакао је Петар Чоловић. 

Организатори вечерашње манифестације 

одлучили су да постхумно додијеле Златну 

плакету за животно дјело Александру Ацу 

Вуковићу, који је био дугогодишњи члан 

ронилачког клуба „Посејдон“, постхумно 

признање „Пријатељ спорта“ припало 

је Драгану Королу, а постхумна плакета за 

допринос у фудбалу и футсалу додијељена је 

прерано преминулом фудбалеру Николи 

Медану. 

„Амбасадор спорта“ ове године је кошаркашки 

тренер Саша Косовић, признање за најбољег 

спортског радника отишло је у руке оснивача и 

првог тренера ЖОК „Леотар“ Миша Пешића, 

док је за најбољег спортског судију изабран 

атлетски судија Драган Томић. 

Признања за остварене резултате у 

омладинским категоријама у 2022. години 

добили су Василиса Спахић – члан Бокс и кик 

бокс клуба „Леотар“, Јован Вукоје – члан Клуба 

водених спортова „Леотар“, Марија Куртовић – 

члан Пливачког клуба „Леотар“. 
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Признање за изузетне резултате у свијету џудоа 

припало је Видаку Маљевићу – Џудо клуб 

„Леотар“, у стрељаштву Омладинском 

стрељачком клубу „Леотар“, у 

бициклизму Бициклистичком клубу „Леотар“, 

док је за промоцију здравог начина живота 

признање добио Марко Паовица.На основу 

приједлога пристиглих из требињских клубова – 

проглашени су и најперспективнији 

спортисти Требиња у 2022. години, а то су: 

каратиста Андрија Шаровић, атлетичарка 

Емилија Пикић, кошаркаш Срђан Куртовић, 

одбојкашица Анастасија Радовић, стријелац 

Стефан Драпић, атлетичарка Сара Мијановић, 

џудиста Милош Живак, одбојкашица Лана 

Миладиновић, фудбалер Саво Радановић, 

плесачица Лара Средановић, кошаркаш Јован 

Вуковић, рукометашица Софија Којовић, 

каратиста Марко Мумало, кошаркашица Дајана 

Чоловић, кајакаш Никола Јанда, фудбалер 

Арсеније Милићевић, рукометаш Душан 

Бердовић, ватерполиста Андреј Лучић, 

фудбалерка Милица Кљунак, тенисер Сергеј 

Петровић, пливачица Кристина Турнић, пливач 

Огњен Ћурић и фудбалер Василије Вујовић.У 

музичком дијелу манифестације наступио је 

требињски бенд „Кругови у 

житу“.Манифестацију су под покровитељством 

Града Требиња организовали Јавна установа 

„Требињеспорт“ и „Глас Требиња“. 

23.02.2023. 

Потписан Споразум о сарадњи између Града 

Требиња, Дома ученика и Ученичког центра 

Београд 

 

 
 
 

У Београду је потписан Споразум о сарадњи 

између Града Требиња, требињског Дома 

ученика и Ученичког центра Београд, с циљем 

унапређења образовања, повезивање удружења 

дјеце и младих кроз различите облике њихових 

програма и активности, социјално-

хуманитарних активности. 

Овај споразум, који подразумијева 

организовање и реализацију активности у 

области културе, спорта, васпитно-образовног 

рада, те социјално-хуманитарних активности, 

потписали су градоначелник Требиња Мирко 

Ћурић, директор Дома ученика Требиње Миро 

Гредо и директор Ученичког центра Београд 

Љубиша Антонијевић. 

Својим присуством подршку потписивању овог 

споразума о сарадњи између ученичких центара 

пружио је и државни секретар Министарства 

просвјете Србије Зоран Kасаловић у име 

министра просвјете Србије Бранка Ружића. 

Ћурић је рекао да је замисао градских власти да 

јаче повезују грађане Требиња и Србије и да ту 

сарадњу подигну на још већи ниво у областима 

образовања, културе и спорта. 

„Хоћемо да размијенимо искуства, да изађемо у 

сусрет свим људима из ове категорије да могу 

бесплатно да се смјесте било да је у питању неко 

из Србије у Дому ученика у Требињу или 

грађани Требиња и добрим дијелом Републике 

Српске да дођу у Београд“, рекао је Ћурић. 

Он је навео област здравства није дефинисана у 

овом споразуму, али да ће настојати да се 

пацијенти из Требиња, који треба да иду у 

Београд, буду тамо бесплатно смјештени док 

обаве неке од прегледа, те да сматра да ће то 

бити остварљиво. 

Ћурић је рекао да је град Требиње везан за 

туризам и да је први пут забиљежио највећи број 

ноћења, односно прошле године чак 180.000, 

што је за 80 одсто већи број у односу на 2019. 

годину. 

Он је захвалио и министру Ружићу и 

предсједнику Србије Александру Вучићу и свим 

грађанима Србије који су оставили велики траг 

у Требињу, изграђен је вртић „Србија“, уложено 
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у духовни центар у Мркоњићима, родном мјесту 

Светог Василија Острошког, а тренутно се 

реновира требињски Стари град. 

„Све уложено ће утицати на добробит свих и још 

више учврстити везу Српске и Србије“, рекао је 

Ћурић. 

Државни секретар Министарства просвјете 

Србије Зоран Kасаловић је рекао да је 

заједнички циљ Србије и Српске побољшање 

живота, рада, професионално усавршавање 

ученика, јер ученички домови нису само мјесто 

гдје дјеца бораве, него и више од тога, то су 

мјеста гдје живе, стичу своја прва искуства, 

знања и потребу да се професионално 

усавршавају, што је и један од циљева града 

Требиње. 

Он је напоменуо да је овај споразум још један у 

низу видова сарадње Србије и Српске и да је то 

један од најбољих начина сарадње, прије свега 

између младих људи, који су креативни, 

амбициозни и који су будућност и гарант бољих 

веза. 

„Надам се новим сусретима са новим могућим 

опцијама сарадње у будућем периоду, ово 

значајно доприноси квалитету рада и живота 

ученика и студената“, рекао је Kасаловић. 

Директор Ученичког центра Београд Љубиша 

Антонијевић рекао је да је ово изузетно важан 

дан, те захвалио Требињу за спремност и 

подршку у протеклом периоду. 

Он је навео да Ученички центар Београд већ 

дуго година ради на повезивању и интеграцији 

свих установа који се баве смјештајем ученика и 

студената на територији Србије, Црне Горе, 

Републике Српске, Федерације БиХ, Словеније, 

Хрватске, Сјеверне Македоније. 

„Ово је за нас веома важно, јер први пут правимо 

сарадњу са установном из наше братске 

Републике Српске. Наше задовољство ће бити 

врло велико. Имаћемо прилику да имамо много 

већу сарадњу него до сада“, рекао је он, те 

подсјетио да Србија и Српска функционишу на 

основу Споразума о паралелним везама. 

Он је навео да Ученички центар Београд има пет 

смјештајих јединица на подручју Београда, и 

шесту на Kопаонику, те да је препознао Требиње 

као будући град туризма. 

Директор Дома ученика Требиње Миро Гредо је 

рекао да је ово још један доказ да Дрина заиста 

спаја, те да је ово наставак сарадње са 

републичког нивоа и да је Србија много 

допринијела подршком Требињу. 

„Ово ће бити много значајно за све ученике 

прије свега. Замислите када дјеца која бораве у 

Дому ученика у Требињу, које има пружа много 

веће могућности него средине из којих долазе, 

дођу у Београд, каква ће то бити ширина у 

њиховим очима“, рекао је Гредо, додајући да ће 

и корист имати и запослени у образовним 

установама. 

Према тексту споразума, стране потписнице 

успостављају међусобну сарадњу која ће 

допринијети развоју и унапређењу рада 

институција, те пружању могућности за 

реализацију заједничких интереса, како би 

сарадња била корисна за све стране. 

То подразумијева организовање заједничких 

едукативних садржаја у области културе, спорта 

и васпитно-образовних дјелатности, размјену 

искустава о васпитном раду са ученицима, 

сарадњи у области едукације и слободних 

активности ученика и студената. 

Подразумијева и заједничко организовање и 

учествовање запослених у састанцима, 

конференцијама и другим облицима 

професионалне едукације и стручног 

усавршавања, као и све друге облике сарадње 

који имају за циљ подстицање културне и 

образовне размјене између страна. 

Након потписивања овог протокола у Прес-

центру Удружења новинара Србије представљен 

је пројекат „Херцеговачка кућа“, о којем су 

говорили градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

и директор Аграрног фонда Требиња Веселин 

Дутина. 

Представништво Републике Српске у Србији 

организационо и финансијски је помогло 

презентацију пројекта „Херцеговачка кућа“. 
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23.02.2023. 

У марту отварање Херцеговачке куће у 

Београду 

 

 

Прва „Херцеговачка кућа“ у Србији, са 

аутентичним херцеговачким производима, биће 

отворена у марту у Београду, најавили су данас 

представници града Требиња. 

На простору од 85 метара квадратних у 

Мекензијевој улици број 44 на Врачару, биће 

изложено око 400 артикала – чувених 

херцеговачких вина, сирева и сухомеснатих 

производа произведених на традиционалан 

начин, меда, сокова и других органских 

производа од воћа и поврћа, као и козметике. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић рекао је 

на конференцији за новинаре у Београду да су 

након 2017. године, када је у Требињу отворена 

прва „Херцеговачка кућа“, у Републици Српској 

отворене још двије – у Бањалуци и у Источном 

Сарајеву. 

„Од самог почетка било је само двадесетак 

произвођача са око 300 до 400 производа, а 

данас имамо више од 130 произвођача и више од 

1.000 производа“, рекао је Ћурић на 

презентацији коју је организовало 

Представништво Републике Српске у Србији. 

Он је истакао да је циљ да сви производи из 

Требиња и Херцеговине дођу и на тржиште 

Београда и Србије. 

 

Пројекат „Херцеговачка кућа“ учествовао је на 

више од 50 сајмова у земљи и иностранству и 

добили бројна признања и награде. 

„Највећа је била да смо ушли међу 100 најбољих 

одрживих дестинација у свијету, а на Сајму 

туризма у Берлину 2022. године освојили смо 

прво мјесто у свијету“, рекао је Ћурић. 

Директор Аграрног фонда града Требиња 

Веселин Дутина објаснио је начин на који 

Требиње у оквиру пројекта „Херцеговачка кућа“ 

успјешно подстиче развој пољопривредне 

производње, између осталог и кроз осигуран 

пласман производа локалних произвођача. 

„Наши производи су сто посто природни, без 

додатака било каквих вјештачких арома и 

заслађивача. Сви производи се анализирају у 

Институту за јавно здравство Републике Српске, 

тако да у Херцеговачкој кући купујете потпуно 

здравствено испитан производ који је справљен 

на традиционалан начин“, рекао је Дутина. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


